

我们彼此相爱 却得不到妈妈的祝福

■时间:2008年6月11日
 ■主持人:伊人
 ■倾诉者:刘涵,男,27岁,会计



我们深深相爱了,都感觉在这纷繁的世界中寻觅了很久,终于找到了彼此。但就因为她六个指头的缺陷,招来了母亲的反对和阻挠。

她是我想爱的女孩

和小梅相识是在去年国庆节,那时我已经26岁,刚辞掉了在广州的工作,回老家休息一段时间。一个玩的要好的初中同学提议,正好有空,不妨去见见那个早想介绍给我的女孩。我听朋友提过,这个女孩小我五岁,在家乡县城的一家工厂工作,家里条件不错,关键是人温柔又善良,可唯一的不足就是她的左手多出一个指头。我想了想,只要不妨碍生活也没什么大不了的,就同意了。

于是我和朋友就上门去拜访了。第一次见到小梅,彼此都挺尴尬的,不知道说些什么好。小梅很清纯,不浓妆艳抹,让我

感觉很清新。而且凭直觉,小梅应该是个善良顾家的人。

她的妈妈对我也很热情,我们互留了手机号码。走在回家的路上,我的心情愉快,我对朋友说,小梅挺好的,我打算和她好好相处。

国庆节后,小梅去中山的一个厂里工作了。不久后,我也回到广州进行培训学习,准备来南京工作。我们虽然离得不远,可工作忙也没有时间见面,只是天天发短信和打电话。常常一聊就是一两个小时。小梅很支持我的工作,她常鼓励我来南京后要多学习充实自己。

我去哪办事,她也总在短信里嘘寒问暖,提醒我多注意安全,到了要给她报声平安。尽管我们只见过一面,但这些日子让我感觉我们彼此有了默契,心贴得更近了。

大雪天赶回家只为见她

来南京工作前,我专程去中山见了小梅。见面之后我发现我们之间没有了第一次见面的陌生,变得无话不说。那一次我们确定了男女朋友的关系,我们都感觉找到对方是人生的幸运。

我们在中山玩了两天。小梅凑近我的耳朵,悄悄地问我:“你知道我在准备一份什么礼物给你带去南京吗?”我说应该是在织毛衣吧。“她笑着回道:“还真的在织毛衣呢。”小梅从屋子里拿出毛衣,在我身上量了量。我拥着她,觉得温暖极了。

回到南京,深夜里,静下来时,我就想起小梅,我想

自己这次真的是坠入了爱河,以前虽然谈过恋爱,哪次都没有这次有感觉。我想着如果有一天时机成熟了,一定要向小梅求婚。

不久后的春节下起了百年难遇的大雪,小梅发来短信说:“雪太大了,路上不安全,不要回来了。”可我想到好不容易能在过节时见到小梅,即使路程再难走也要回去。我在售票处足足站了三个小时才买到了回乡的车票,上车后路程更难了,原本几小时的路程足足在路上耽搁了20多个小时。但一路上想到能和小梅见面,我就觉得这一切都不算什么。

母亲反对我们的婚事

回到老家时,已经是大年三十了,按照老家的规矩,不能在过年前三天去别人家里。妈妈看出了我的焦急,她明白我对小梅的感情,可妈妈却对我说:“那姑娘手多出一个指头,我心里总觉得别扭,如果有好的还是再挑挑吧。”

大年初三,我带着礼物上门去看小梅,顺便拜访她的父母。进了她家,为了欢迎我的到来,她家办了15桌酒席,排场很大,请来了所有的亲戚朋友,大家都是冲着我来,要看准女婿。小梅的父母真的把我当女婿看待。他们问我,什么时候能和小梅订下来,还推心置腹地把我拉到一边,对我说小梅从小就多几个手指,可是个好孩子,叫我不嫌弃小梅。

我拉着小梅的手,对她的父母说:“怎么会,只要小梅愿意,我们随时都可以订婚。”她的父母开心地张罗着

要我们初六就订婚。

我回家后,把这个打算告诉了妈妈。妈妈一脸的不高兴:“太快了,不要那么早结婚。”父亲10年前就去世了,,妈妈省吃俭用供我上学。她一个人过得也不容易!我不能违背她的意思,伤她的心,于是想了个托辞,大年初五,我去小梅家,对她家人说,再过去些日子,干脆订婚和结婚一道办了。小梅家同意了。还回送了许多礼物给妈妈。

我拎着大包小包东西回到家,妈妈更不开心了,我知道她长时间想说的话终于说出来了。“她多出个手指,万一生出孩子也这样怎么办,这样的人你也要,你是不是找不到老婆了。”妈妈大声地训斥我,叫我不要再和小梅来往。

我知道像妈妈这样的农村妇女的想法,再加上最近家里又出了许多事。春节时,家里养的大牛小牛无缘无故全死了,哥哥在工地上受了伤,手指也断了,发生的这一切都在我和小梅好以后,妈妈更认为小梅会给家里带来厄运。

可我知道这一切都是意外,是妈妈的心理在作怪。“我爱她,多一个手指就多份福!以后的事情谁都看不清楚也不知道!”我不答应,我们吵得很凶,妈妈关上了房门不再理我。

为了和小梅在一起,我发动我的朋友和亲人做妈妈的思想工作。可妈妈一句话也不进,这时家里的一个亲戚还和妈妈商议着要给我介绍对象,亲戚说她有很多县城里好的姑娘可以介绍,妈妈一听更坚持

了要让我和小梅分开的打算。这一切我都没有告诉小梅,我怕她伤心,自己默默承受着。

过年的几天,妈妈的固执让我头痛,最后的矛盾到了不可调和的地步:“如果你选择她?你就永远也不要踏进这个家门了!你去听听人家怎么说的,那个女孩早就和别人走了!小时候还抱到别人家养,别人不要又抱回来了,我看你简直是被爱情冲昏了头……”妈妈不知道哪里听来的关于小梅的谣言,我非常气愤,拿回了我的户口本和我这些年来积蓄,我说:“我的事再也不要你管了,你就当没有我这个儿子吧。”望着客厅里爸爸的遗像我泪流满面!一边是养育我的母亲,一边是我的爱人,我该如何抉择,年还没有过完,我就离开了家。

回来后,我和小梅计划好了今年国庆节回家结婚!姐姐说在店里帮别人拍了那么多婚纱照,最想拍的还是弟弟的!哪知道妈妈知道这事后,一早到城里把姐姐大骂了一顿,说都是她的主意,还动手打了姐姐。整个街上闹得沸沸扬扬。

不久后,还有人打电话到小梅家。小梅的爷爷接的电话。“你家女儿是不是嫁不出去了?偏偏要来我家!缠着我儿子不放!……”我没敢问妈妈,至今还不知道那电话是不是她打的。

我想结婚可没有妈妈的祝福

小梅全家都知道了此事,她妈妈为了这事生病了,但他

们没有怪我,只是说你们的事你们自己决定吧!如果你们两人有决心在一起,你家那边不行的话,就来我家住吧。我们房子很宽的,多一个人没事的!伯母的大度真让我欣慰和难过!

小梅更是痛苦不已,她没有想到她多出的手指让她受到这么大的委屈。小梅在电话里哭着对我说:“我们还是分手吧,你找个比我好的,找你妈妈喜欢的。如果得不到你妈妈的祝福,你家庭的认可,这样的婚姻也是可悲的。”她让我好好考虑,不管作出什么样的选择,她都会尊重我的想法。小梅的懂事和体谅更让我心痛,我也哭了。

我不敢打电话回家,怕妈妈劝我分手,怕她又说小梅的不是,怕她给我介绍新对象。

我原以为见不到小梅就可以不去想她!我原以为我可以当我的世界从来不曾有她,可是我心里却发疯一样地在想她!我只想和小梅好好相处,我只想和小梅一起努力去感化妈妈!我想我们三人有个温暖的家,一起伺候妈妈到老。

梅,我依然在等你!妈妈,我知道你想让我幸福,如果您真的爱我,就请祝福我们吧!

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感